
Индонезија: Два држављана Аустралије пребачена на Јаву како би били погубљењи
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Џакарта -- Двојица држављана Аустралије, осуђена у Индонезији на смртну казну због
кријумчарења дроге, пребачена су на острво Јава где ће бити погубљени.

  

Премијер Аустралије Тони Абот рекао је да је Аустралија револтирана оним што следи.

  

  

Ендрју Чен и Мјуран Сукумара, вође групе која се бави трговином дрогом, пробуђени су у
раним јутарњим сатима и дато им је само неколико минута да се спреме, после чега су
напустили затвор на Балију, рекао је званичник локалног министарства правде Нојман
Путра Суриа.

  

Он је рекао да су се Аустралијанци, који су 2006. осуђени на смрт због покушаја да
прокријумчаре хероин из Индонезије, захвалили пре одласка и да су има потом
стављене лисице.

  

Мајкл Чен је желео да види свог брата Ендрјуа пре трансфера, али званичници му нису
дозволили да уђе у затвор, рекавши да данас није дан за посете.
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Више од 200 полицајаца и војника као и водени топ, налазили су се испред затвора
Бали, док су осуђеници, у раним тридесетим, одвожени кроз гужву коју су направили
бројни новинари.

  

Пар је одлетео на острво Јава, чартер летом у пратњи војних авиона.

  

  

Два оклопна возила у пратњи елитне полиције укрцала су се на брод у локалној луци
који је прешао на острво Нусакамбанган, на којем се налази неколико затвора са
максималним обезбеђењем, где ће осуђеници бити погубљени, јавио је АФП.

  

Њима је недавно одбијена молба за помиловање, која је била њихова последња шанса да
избегну стрељање.

  

Званичници још нису објавили тачан датум њиховог погубљења, али њихов премештај
указује да ће се то ускоро догодити.

  

Поред двојице Аустралијанаца, има још неколико осуђеника због дроге укључујући
странце из Француске, Бразила, Филипина, Гане и Нигерије, којима је одбијена молба за
помиловање и који чекају да ускоро буду погубљени.
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Премијер Абот, који је константно позивао Џакату да одустане од погубљења
затвореника, рекао је да је Аустралија згрожена развојем догађаја.

  

"Ми смо искрено револтирани могућношћу погубљења", рекао је и додао да тренутно
милиони Аустралијанаца осећају гађење због овог дешавања.

  

Премијер је изразио наду да би могло да дође до промене одлуке у Индонезији, али је
додао да такође не жели да изражава лажну наду.

  

Председник Индонезије Џоко Видодо остао је непоколебљив упркос бројним
међународним молбама за помиловање, инсистирајући на томе да се Индонезија суочава
са "ванредним стањем" због пораста употребе наркотика.

  

"Желимо да пошаљемо поруку свим партијама и међународној заједници да Индонезија
води тешку борбу против криминала у вези са дрогом", рекао је председник.

  

Индонезија је у јануару погубила шесторо људи, укључујући и петоро странаца, што је
изазвало дипломатску буру пошто су Бразил и Холандија, чији су држављани били
погубљени, повукли своје амбасадоре из Индонезије.

  

(Танјуг)
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